Варіант 2.

1. 1. Виберіть значення виразу – умови в циклі  Repeat, що дозволяє закінчити виконання тіла циклу:                    а) True;                       б) False.
2.Виберіть оператори, що містять помилки:

a) While a do;       b) While a:=1 do;      c) While a<=10 do;          d) While  a>10 do.

3.Виберіть зі списку оператори, що відповідають наведеним;

                                                                               for I:=1 downto 1 do a:=a+I;

a) i:=10; while I<=1 do a:=a+I;                b) i:=10; while I<=1 do a:=a+I;

c) i:=10; while I<=1 do a:=a+I; I:=I-1; end;      d) i:=10; repeat  a:=a+I; I:=I+1 until  I>=1 ;

4. Виберіть зі списку  оператори циклів, у яких тіло циклу буде виконуватися  3 рази:

 a) for I:=3 downto 1 do;                 b) For I:=1 to 3 do;                

 c) I:=1; while I<=5 do begin   …I:=I+2; end;                     d) I:=1; repeat  …     I:=I+2 until I>5;

5. Виберіть значення, якого набуде змінна після виконання наведених операторів:

   s:=0;   for  I:=1 to 3  do  s:=s*I;

 a) 0;            b) 1;           c) 2;                   d) 3.

6) Наведена програма складена  для обчислення значення виразу

                  у=а(а-1)(а-2) ... (а – k).

 Виберіть пропущений рядок:

  var k,I:integer; y,a: real;

      begin
                               a)a*(a-1)*(a-2)*…*(a-k);

  Readln(a,k); y:=1;
              b) (a-I);

  for I:=0  to k do
              c) a – I;

  y:=y*_______________
              d) (a – k);

  Writeln(y:6:3); end.
7. Виберіть опис блок – схеми:

ні
          так 

ні
так
 8. Виберіть значення, якого набуде  змінна у після виконання наведених команд:

    x:=4;
a) 1;

    repeat 
b) 3;

   if   x<5  then x:=x+5;
c) 0;

   if   x> 1 then x:=x-6
d) 2.
   until x<1;                                           

  9. Наведені програми розв’язують одну й ту саму задачу. Виберіть пропущений рядок для другої програми:

І.   var s,i:integer;              
II. var s,i:integer;              
begin 
begin
   s:=0;  i:=10;                                                            s:=0; 

  while  I<= 98 do begin
                  s:=s+10+2*I;
    s:=s+I; I:=I+2;end;
          Writeln(s);
     Writeln(s); end.
                  end.
 a) for I:=0  to 44 do;         b) for I:=1  to 44 do;        c) for I:=0 to 50 do;         d) for I:=1 to 46 do;
10.  Скласти програму обчислення  у=аn.

11.  Для заданого  n знайти 

          r=2n+4n+6n+…+ 14n.

12.Для введення з клавіатури  10 цілих чисел обчислити кількість від’ємних. 
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